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YBaxaemas barupa! 1. ®oexpomouuToMa He CBsi3aHa C YOBOEHUEM IIOUYKH. ITO [ABa Pa3HBIX
3aborneBaHus. AHOMAJIUS Pa3BUTUS B BUJIe YABOEHUS IIOYEK - OOHA U3 Haubojiee 94acTo
BCTpedawmuxcs. O4eHsb 4acCTo JIIOAU XKUBYT C 3TOM aHOMasnuelr 10 40-50 neT u moToM y3HAIT O Hel
COBEPIIEHHO CITy4aiHo, B pe3yibTaTe 00C/IeMOBaHMUH 110 COBEPIIEHHO APYTUM 3a00/IeBaHUSIM, T. €. Y
HUX HET HUKAKWX Kaji00, HUKaKUX OTKJIOHEHWH B padoTe MmoyeK. YIBOeHHAs IMOYKa Yalle
IIOABePKeHa BOSHUKHOBEHUIO NMMeNoHeppHrTa (BOCIaNeHne MOYeYHO! JI0XaHKK), BOSHUKHOBEHUIO
KaMHel. Balla 3agada - mpodunakTAKa BOCIaIUuTEIbHEIX 3a0071€BaHNN MOUEBLIBOOSAIINX Ty TEM:
MepPUOJUYECKHY [lenlaTh 00IMM aHaIM3 MOYM, aHaIu3 MO4YHY 110 HeununopeHKo, MoceB MOYX Ha (Iiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM (eCii Bce HOpMaJibHO, TO 1 pa3 B 6 Mecs1ieB), menath Y3U mouek
(omsaTh XKe, ecnu HeT nueaoHe@puTos, To 1 pa3 B 1-2 roma). [1pu YyacThIX aTakax nIueI0HEDPUTOB -
nooOcyiefoBaHKe B YCIIOBUSAX CTallMOHapa (BHyTpuBeHHas yporpadus). Bo BpeMs 6epeMeHHOCTH -
HabiofeHue yposora. Yoauu!



